



В Каменке вынесен приговор отчиму за покушение на убийство малолетнего пасынка и ряд других преступлений



Собранные Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Каменки 1981 года рождения, совершившему преступления, предусмотренные ч. 3 ст. 30 и п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего), п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение и хранение взрывчатых веществ). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и УМВД России по Пензенской области.

Следствием и судом установлено, что вечером 12 марта 2018 года 6-летний мальчик находился вместе с матерью, отчимом и младшей сестрой дома в городе Каменке. Мужина,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

будучи в состоянии алкогольного опьянения, сначала ударил своего пасынка головой о пол, после чего кинул в малолетнего деревянный стул, попав в кисть его левой руки, а затем, схватив на кухне топор, затащил его в ванную комнату. Топором злоумышленник нанес не менее одного удара в область головы малолетнего. Насильственными действиями отчима мальчику причинены телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы (квалифицирующейся как легкий вред здоровью) и травмы первого пальца левой руки (расценивающейся как вред здоровью средней тяжести). Свой преступный умысел, направленный на убийство ребенка, мужчина не довел до конца, так как малолетнему своевременно была оказана медицинская помощь.

В ходе расследования данного уголовного дела был выявлен еще ряд преступлений, совершенных данным мужчиной.

Так, вечером 12 марта 2018 года, до совершения покушения на убийство малолетнего, мужчина в ходе ссоры с сожительницей демонстрировал ей топор и высказывал угрозы убийством, требуя отказаться от их совместной дочери.

Также следователями установлено, что с февраля прошлого года до марта 2018 года отчим совершил истязание малолетнего пасынка – причинял ему физические и психические страдания путём систематического нанесения побоев: он неоднократно бил мальчика по голове книгой, наносил ему удары ремнем, полиэтиленовым шлангом, резиновым душевым шлангом с металлической оплеткой по телу, металлической ложкой - по голове. При этом каждый раз ребенок испытывал физическую боль и моральные страдания. В ходе допросов отчим пояснил, что применял насилие к ребенку в воспитательных целях.

В январе 2017 года мужчина, находясь в спальной комнате дома, причинил пасынку закрытый перелом бедренной кости, который расценивается как тяжкий вред здоровью. Мальчик, запуганный отчимом, сообщил матери и медицинским работникам, что сломал ногу по собственной вине.

Осенью 2016 года злоумышленник нашел на чердаке дома сожительницы, в котором они проживали, взрывчатое вещество метательного типа – бездымный порох общей массой чуть более 200 г и смесь бездымных порохов массой около 150 г. Впоследствии, не имея разрешения на приобретение, ношение и хранение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему, он хранил взрывчатое вещество в шкафу спальной комнаты вышеуказанного дома.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима, с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев, и штрафа в размере 50 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1243601>